

《速7》票房20亿元

到底是什么打动了中国观众?



统计数据显示,截至4月26日,好莱坞大片《速度与激情7》(《速7》)票房已达到20亿元人民币,成为内地影史上首部进入“20亿俱乐部”的电影,同时也成为内地单片票房冠军。

随着中国电影市场的发展,曾几何时,要用12年才能破一次票房纪录(《泰坦尼克号》3.6亿元的票房纪录保持了12年才被《阿凡达》打破),《速7》仅用9个月就从《变形金刚4》手上抢过冠军宝座。更为惊人的是,拿下20亿元票房仅用15天。

在急速飙升的票房背后,到底是什么打动了中国观众?是高科技?好故事?想象力?还是保罗·沃克最后一部电影的营销噱头?

想象力:上天入地场面让人目瞪口呆

票房奔着25亿元去

首映场5000万元,首日近4亿元票房,尽管《速7》自上映以来票房就如其戏中的汽车一样一路狂飙,但这样的速度依然让业内人士惊叹不已。据业内估计,以《速7》目前依然强势的排片量,其票房还将继续飙升,最后有望达到25亿元。

造成这样火爆的原因,到底为何?有不少网友认为,《速7》最让人目瞪口呆的就是其惊人的想象力。令人屏息的视觉奇观在戏中层出不穷,多场上天入地的大场面简直让人看得“燃到不行”!

戏中,价值百万的超跑从盘旋于万米高空的飞机上凌空跃下,让人看得心惊肉跳。而在落地前一刻,各辆汽车配备的降落伞及时打开,还利用了GPS技术,让每一辆车都能平稳、准确降落到指定位置,并且保持队形继续飞奔,更是让人看得目瞪口呆。令人惊艳的是,这场戏并非我们以为的采用电脑技术制作而成,而是真正的

实拍!飞机上,汽车一辆辆扔下,而摄影师为了捕捉到最佳的镜头,会穿着飞行衣,或先于或追随飞车跳下,利用不同的机位记录下这惊险画面。

其次,飞车跨越的一场戏同样沸腾了观众的热血,当主角们将汽车当成飞机开,从高楼上天越而出,直接撞向隔壁大楼的玻璃窗,然后再继续穿越第二座、第三座大楼……有观众表示,单看这场戏就已经感觉票价值了:“让汽车真的飞起来,这种画面你平时想都不敢想,别说真的做出来!这想象力实在够牛!”

道具:大到豪车小到对讲机都是最高端

高额的投入在《速7》中并没有打水漂,片中大到各种豪车,小到人物手中的对讲机都十分考究,可以说都是全球最高端。

有统计显示,《速7》枪击91次,翻车15次,一共使用了300辆车。而为了达到最佳效果,其中有230辆车在

拍完之后就宣布报废。

其中,由范迪塞尔驾驶飞越三座大厦的莱肯超跑成为“速激”系列中最昂贵的跑车角色。莱肯超跑在全球仅有7辆,每辆售价340万美元以上,其LED大灯由相当于15克拉的420颗钻石组成,买家还可以选择将红宝石、蓝宝石和黄钻嵌入其中,是全球最昂贵的跑车之一。此外,其他角色的超炫座驾,同样在戏中引起不少超跑迷的尖叫。

不为外人所知的是,《速7》中,主角们在跑车里用来进行沟通、展开协作的是一款超薄、超酷的数字对讲机。这款对讲机的制造者来自深圳一家企业。据了解,这款对讲机在还没有量产的时候,就被片方看上了,直接从实验室中乘坐飞机抵达正在英国伦敦拍摄的主角们手中。

人物:3D捕捉技术“复活”保罗感人催泪

在戏中多场利用高科技手段完成的戏份当中,最为人称道的当属成功“复活”了保罗·沃克。保罗在《速7》拍了八成戏份之时,因车祸离开人世。最终,导演温子仁选择留下所有戏份,并决定采用3D捕捉技术,让其后面的戏份中“复活”。

温子仁找来保罗·沃克的两个弟弟柯迪和迦勒出演保罗替身,并从保罗生前作品中精选出片段。昔日的影像资料和相貌相似的替身为特效公司

采集了保罗的面部表情。随后,通过CG技术制作出多角度的脸部模型,并制作出所需要的多个虚拟表情。最后将表情相连,生成动态影像。除此之外,保罗的声音也被采集出来,在其弟弟的帮助下,完成了整个影片中布莱恩的配音。

而与《变形金刚》或漫威的英雄系列电影相比,《速7》并非只有视觉轰炸,还讲了一个有血有肉的故事。戏中,主角与其队友们的感情依然让人动容,而最令人感慨的则是影片最后一幕对于保罗·沃克的怀念。当《See you again》的歌声搭配着保罗·沃克以往的画面响起,当字幕上出现“献给保罗”时,不少影迷泪奔。

有观众告诉记者,自己从未看过“速激”的任何一部电影,但此次却因为这个“彩蛋”愿意花钱去看一次,“朋友圈里都说看泪崩了,我也想去看看到底有多感人”。

娱论:让人看得到钱花到哪儿了?

在《速7》中,令人震撼的创意不必多说,最重要的是,他们真的将这些想象力付诸实践,并且在最后证明这样的想象都是可以实现的!而对于每一个小细节,他们也做到近乎严苛。

很多电影动不动就搬出巨额投资做噱头,但大部分投资都用于演员片酬,最终所呈现出来的效果却往往落下一个“钱到底花到哪去了”的尴尬局面,而“速7”每分毫都让人在戏中看出效果,相信其最大的花费不是演员,毕竟这几位演员在好莱坞来说也不是特别大牌,但人家却可以达到这样的票房效果,其现象值得我们反思。(大洋)

新闻速览

世锦赛第三轮:丁俊晖落后特鲁姆普

新华社伦敦4月28日电(记者王子江)中国选手丁俊晖28日在谢菲尔德举行的斯诺克世界锦标赛1/4决赛中,再次暴露出慢热的弱点,与英格兰选手特鲁姆普的第一阶段比赛之后,以2:6落后。

25岁的特鲁姆普发挥出色,比赛开始后很快就连赢6局,以6:0领先,之后丁俊晖扳回两局,以2:6结束了第一阶段的较量。

丁俊晖在前两轮的比赛中,都在开局大比分落后的情况下获胜。其中首轮在对马克·戴维斯时,开局以0:5落后,第二轮对阵约翰·希金斯,又以1:5落后,只希望他能第三次实现神奇逆转。

之前两人在职业赛上交手11次,丁俊晖6胜5负占优,但在2011年世锦赛半决赛中,丁俊晖在15:14领先的情况下,被对手连追三局,以15:17失利。

两人第二阶段的比赛将在当地时间28日晚举行,第三阶段在29日进行。胜者将与奥沙利文和宾汉姆之间的胜者争夺决赛权。



4月28日,丁俊晖赛前出场。新华社/法新

布拉格网球公开赛:张帅首胜库兹涅佐娃

本报讯 WTA国际巡回赛2015布拉格网球公开赛4月27日在捷克首都布拉格开赛,中国小将张帅首轮爆冷战胜俄罗斯的库兹涅佐娃,晋级第二轮。

持外卡参赛的张帅在本届公开赛首轮遭遇赛会四号种子库兹涅佐娃。此前张帅与其交手四次,均以落败告终,赛前人们对张帅战胜库兹涅佐娃并没有抱有太大希望,因为双方打法相似,而库兹涅佐娃在经验和心理方面无疑更胜一筹。

第一盘比赛一开始,双方立即展开了底线对攻大战。在互破发球局比分打成4:4之后,张帅轻松保住自己的发球局,之后又破掉对手的发球局,以6:4拿下首盘。

第二盘库兹涅佐娃调整了战术,用放高球和削球改变了击球节奏,这一战术果然奏效,她在第一局完成了对张帅的破发。但张帅随后反破成功,双方又回到均势。第三局张帅利用良好的发球状态,轻松完成保发。而库兹涅佐娃却因一发迟迟找不到感觉,显得处处被动。破掉对手第二个发球局后,比赛局面就一直控制在张帅手中。在第九局自己的发球局中,张帅再没有给对手机会,利用发球优势迅速取得先机,在拿到两个赛点之后,利用一个强有力的发球直接得分一锤定音,把比分锁定为6:3。

这是张帅对阵库兹涅佐娃的首次胜利。布拉格网球公开赛在WTA国际巡回赛中并不是级别很高的赛事,但本届比赛由于中国华信集团的加盟,奖金总额由原来的10万美元提高到25万美元,吸引了一些大牌球员参赛。(新华)

李宗伟:其他人以我为鉴

本报讯 4月27日,世界羽联在官网上宣布,马来西亚选手李宗伟因药检不过关,被处以禁赛8个月。禁赛日期从去年8月30日到今年4月30日为止,5月1日即可解禁复出。据悉,世界羽联方面相信李宗伟是误服药品导致尿检不过关。

世界羽联相信是误服

4月27日,马来西亚青年与体育部长凯里在普特拉加亚市召开新闻发布会,宣告世界羽联关于李宗伟禁赛事件的听证会结果。凯里说,根据国际羽联的通知,李宗伟禁赛期从2014年8月30日开始,禁赛8个月,5月1日

解禁。他强调,相信李宗伟是误服药物,可能是服用的冬虫夏草胶囊的胶囊壳所致。李宗伟说,自己从13岁就开始服用冬虫夏草,但一直服用的是药丸。后来他开始服用冬虫夏草胶囊。他的团队也怀疑可能是胶囊壳受到污染。

凯里表示,李宗伟的事件对其他运动员来讲应当成为警示,“相信这不会是最后一次发生的事情,所以希望运动员小心提防,不要随便服用补品。”凯里说道。

据凯里介绍,他已经跟李宗伟讨论过接下来的参赛计划。李宗伟想要参加2016年里约奥运会必须多打比赛,拿到足够的积分,并调整好状态。

因此,李宗伟将参加接下来的苏迪曼杯和6月份在新加坡举行的东南亚运动会。比较幸运的是,27日正是苏迪曼杯报名的截止日,李宗伟算是赶上了末班车。

作为该国羽球一哥,李宗伟曾经占据世界排名第一的位置长达6年,不过因8个月没有参赛,排名跌至30位。目前,李宗伟首先要做的就是尽快找回状态,争到足够的奥运会积分。

林李大战提上日程

林丹刚刚在2015年武汉羽毛球亚锦赛上夺得自己今年第一个冠军。而

在赛后,林丹与李宗伟的对决也正式被提上日程。对于李宗伟是否自己在里约奥运会上最强的对手,林丹觉得“当然是”。

李宗伟解禁后表示,希望能继续得到中国球迷的支持和祝福。“禁赛的这段时间,我得到了许多中国球迷的祝福和支持,这让我十分感动。”自己复出后的首站赛事是5月在东莞举行的苏迪曼杯赛,他希望中国球迷能到现场继续支持自己。

李宗伟还说,人生有起有落,这次事件让他学到了很多,以后他会更加小心,更加对自己负责。他同时也提醒其他运动员在服用药物的时候更加谨慎,以他为鉴。(现金)



独臂姑娘帕蒂卡女单首轮闯关成功

4月28日,帕蒂卡在比赛中。当日,在苏州进行的第53届世界乒乓球锦标赛女单首轮比赛中,波兰选手帕蒂卡以4:2战胜匈牙利选手佩格勒。

新华社记者 徐速绘 摄

2015年5月15日-17日

中信国安大酒店(原蕴海建国饭店)

(市内乘26、27、29、66、67路公交车可到达)

“蓝天花园·云顶”杯 鹰城第八届万人相亲大会

暨婚庆文化艺术博览会

万人相亲爱心红娘征集

报名热线: 4973516 13592179403

中兴路以西区域 报名热线: 4973516 13592179403 8022222

中兴路以东区域 报名热线: 8958888 18837558636

报名地址: 建设路西段平顶山日报社一楼广告营业大厅

报名地址: 新华路与神马大道交叉口向西400米蓝天花园·云顶营销中心

报名须知: 报名时需携带身份证、学历证明原件及复印件一份,近期彩色照片两张,单身证明一份。

汽车 电器 婚纱摄影 婚宴酒店 婚庆服务 一站式购物